



Рабочий визит первого заместителя министра в Брест



Сегодня первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Павел Ткач провел выездной прием граждан и юридических лиц в Брестском филиале РУП «Белтелеком». Одновременно работала «прямая телефонная линия», позвонив на которую, все желающие могли получить ответы по вопросам оказания услуг связи.

В ходе визита обсуждались вопросы в области почтовой и электросвязи, цифрового развития и внедрения новых технологий и услуг.

Павел Ткач также посетил подразделения филиала, ознакомился с работой Зонового цеха коммутации и обработки данных, организацией досуга и культурно-массовой работы, экспозицией Историко-информационного центра.

В рамках визита первый заместитель министра принял участие в заседании Брестского горисполкома.

Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8924>